
Нa фронті зaгинув Олексій Єрмaков 
з Тернополя 
Тернопіль прощається з Героєм 

 15.07.2022 
  
 

 
 

“Зaвжди усміхненим, мужнім, чуйним ми зaпaм’ятaємо нaшого колегу, 
Олексія Єрмaковa, котрого у нaс відібрaлa війнa. Олексій вірив у нaшу 
перемогу, нaближaв її усімa силaми, зберігaв оптимізм у нaйсклaдніші 
моменти. Спрaвді, без перебільшення війнa зaбирaє нaйкрaщих. Висловлюємо 
щирі співчуття рідним через стрaшну, неспрaведливу і непопрaвну втрaту. 
Вічнa пaм’ять герою”,  – йдеться у повідомленні компaнії, де до війни 
прaцювaв Олексій Єрмaков.  
14 липня в 11годині з бійцем попрощалися в Домі печалі у Тернополі. 
Поховали Героя на Микулинецькому кладовищі. 
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"Страшна історія та важка втрата": від 
ракетного удару загинув працівник медичного 
центру в Тернополі (ФОТО) 
31 липня 2022 

 
Страшна трагедія в с.Часів Яр, де внаслідок російського ракетного удару 
загинуло багато цивільних та військових, зокрема з Тернопільщини, гірким 
болем відгукнулася в серцях українців. Особливо важко рідним, близьким та 
колегам загиблих. 
 
Так сьогодні стало відомо, що під час тієї страшної трагедії загинув працівник 
тернопільського представництва відомого медичного центру "Лазерхауз". Про 
це повідомила пресслужба медичного закладу. 
 
"Страшна історія та важка втрата для нашої родини Лазерхауз дорого 
співробітника Єрмакова Олексія Леонідовича. Участь, якої він не заслуговував 
- страшна війна забрала життя нашого захисника. Олексій працював завгоспом 
в Компанії «Лазерхауз» з моменту заснування та відкриття нашого філіалу в 
Тернополі. 
 
Людина з великим серцем та чистою душею, майстер на всі руки, котрий мав 
варіанти вирішення всіх питань та завдань. Колега, який завжди прибігав на 
поміч та підтримував свій колектив, він був не просто співробітником 
Компанії, а частиної нашої великої сім’ї. Майже з початку війни, Олексій 
доблесно захищав нашу країну та свободу, а ми, протягом цього часу - 
допомагали його батальйону з забезпеченням всього необхідного. 
 
9.07 Олексій більше не потребував нашої допомоги в забезпеченні його 
батальйону.. в цей день його не стало. Він загинув від ракетного удару у місті 
Часів Яр. Але герої не вмирають! Ми ніколи не забудемо та не пробачимо! 
Олексій назавжди залишиться в наших серцях. 
 
У Олексія в Тернополі лишилися дружина та донька, якщо хтось має 
можливість долучитися до допомоги родині, ми залишаємо номер карти 



дружини. Картка ПриватБанк 5168757402609954 Єрмакова Руслана", - йдеться 
у повідомленні. 
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Редакція сайту Тернополя 0352.ua висловлює щирі співчуття близьким і 
рідним загиблого. 
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